
 
 

HARTWELL HOUSE PRIVATE EVENTS  
WINE LIST 

 

Our list gives a selection of wines from our main list which is normally readily available and 
complements our Chef’s menus.  However we are unable to guarantee continuity of all 
vintages and producers, and in some cases a suitable alternative would be offered. 
 

ALLERGENS AND SPECIAL DIETS 
 
Although we offer a selection of organic and bio-dynamic wines, it should be assumed that all 
wines on this list contain sulphur dioxide. 
 

Prices may be subject to change, and will be notified as applicable. 
 

Please also ask for our complete list if you wish to have the widest choice  
(AA notable wine list 2006-2018) 
 
  Vintage Bottle   

 WHITE BORDEAUX 
50 Bordeaux Blanc, Légende de Lafite 2015 £38.75 
 A blend of Sauvignon Blanc and Semillon, with freshness 
 on the palate. The high proportion of Semillon gives it a  
 similar character as Chateau Rieussec 
 
51 Mouton Cadet, Baron Philippe de Rothschild 2016 £38.50 
 Ripe with a blend of grapes dominated by Semillion.  
 It is a lively, crisp white wine, drenched in tropical notes 
 
 RED BORDEAUX 
52 Gironde – Légende de Lafite Barons de Rothschild     2015  £ 42.00 
 Traditional blend of Cabernet Sauvignon and Merlot giving 
 elegance, fruitiness and a touch of woodiness 
 
 

58 Château Lamothe-Cissac, Cru Bourgeois, Haut-Médoc  2012 £ 58.00 
 Deep garnet wine with a blackcurrant and cedar nose with 

a good, firm finish 
 
 

81 Château Notton, Margaux, 2nd wine of Château Brane-
Cantenac  2012 £ 70.00 

 A stylish red wine with a smoky bouquet and rich ripe fruit 
on the palate 

 
 

  
 
 
 



  Vintage Bottle 
 
 WHITE BURGUNDY 
127 Petit Chablis, Château de Maligny 2015 £ 40.00 
 Mellow apple and citrus flavoured unoaked dry Chardonnay 
 

141 Puligny Montrachet,  Jean-Louis Chavy 2015 £ 95.00 
 Full bodied, fine and steely with developing nutty, honey 

and toast flavours 
 

150 Montagny, “1er Cru”, La Grande Roche, Louis Latour 2013 £ 55.00 
 Rounded, full-bodied, dry white with gentle varietal 

Chardonnay character 
 

159 Mâcon-Lugny, “Montvallon”, Loron et Fils 2015 £ 45.00 
 A delightful floral, fruity aroma and a fresh lemony palate 
  
 
 RED BURGUNDY AND BEAUJOLAIS   
197 Santaney, Clos des Hâtes, Domaine Hubert Lamy     2011 £ 60.00 
 Balanced, lively, fruity wine with an elegant structure, 

medium in body and intensity and with a supple finish 
 

198 Cotes de Beaune Villages, Domaine Vallière 2011 £ 54.00 
A firm acidic structure with a good weight of forest fruit 
flavours on the mid-palate, and a mellow texture leading 
to a fine and linear finish 

 

220 Chiroubles, Beaujolais, “De Pontheux” Georges De Boeuf       2014 £42.00 
Elegant, delicate, charming and smooth with mineral  
undertones, it contains little tannin and has traces of  
violet perfume 

  

  
 WHITE LOIRE 
259 Sancerre, Eric Louis 2016 £ 52.00 
 Sauvignon Blanc with the aroma and crisp palate of green 

apple and citrus fruit 
 

260 Pouilly-Fumé, Jean Pabiot et Fils 2014 £ 55.00 
 A crisp dry white wine from this famous area with typical 

grassy-gooseberry aromas and flavours 
 

264 Vouvray, Bernard Fouquet 2016 £ 40.00 
 A pure Chenin Blanc which has a rounded off dry texture 

with a suggestion of apples and ripe quinces 
 
  
 
 
 
 
 
 
 



  Vintage Bottle 
  
 RED LOIRE 
277 Sancerre, Maulin Bèle, Domaine Andre Vartan 2016 £45.00 
 A rare red Sancerre wine with a bright berry bouquet and 

juicy red fruit flavours, offset by supple tannins with cool, 
minerally undertones 

 
280 Saumur Champigny, Domaine Filliatreau 2015 £ 38.75 
 Made and matured in a paradise called “Caves de Tuffeau” 

(Tufa subsoil cellars) it is perfectly consistent and well 
balanced.  Time to rediscover the Cabernet Franc grape! 

 
 

 RED RHONE   
241 Crozes-Hermitage, Jean Luc Colombo “La Tuillière” 2016 £ 45.00 
 A deep dark fruity wine with a full flavour and hints of herbs 

and spices 
 

247 Châteauneuf du Pape, Domaine Beaurenard 2013 £ 75.00 
 Deep ruby in colour, a heady spicy bouquet and  
 very full-bodied 
 

251 Vacqueyras, Domaine Pascal 2013 £ 55.00 
 Full-bodied, rich, earthy, spicy warming wine 
 

  
 SOUTHERN FRANCE WHITE 
305 Ardèche Chardonnay, Grand Ardeche Louis Latour 2015 £ 35.00 
  
 SOUTHERN FRANCE RED 
311 Fontareche-Corbieres 2016 £ 40.00 
 A subtle nose of herbs and spices, smooth flavour of 
 dark fruits on the palate, a blend of Syrah, Carignan  
 and Mourvedre grapes.   
  
 NEW WORLD WHITE    
402 Doña Javiera, Chardonnay (Chile) 2014 £ 35.00 
 Creamy honey, buttery, nutty notes subtly blended with 
 a hint of minerality 
 

 
423 Short Mile Bay Chardonnay (Australia) 2016 £ 36.50  
 Unoaked, crisp and full bodied with tropical characters, 

spring blossom and honey with a soft mellow finish 
 

 
454 Sauvignon Blanc, Mount Vernon, Marlborough 2017 £ 48.00 
 Classic gooseberry and passionfruit aromas mingled with  
 a crisp grassy flavour 
 

 
 

   
 
 



  Vintage Bottle 
  
 NEW WORLD RED 
410 San Juan Lunaris Shiraz Callia Alta (Argentina) 2014 £ 36.50 
 A rich spicy full-bodied red wine made using the classic 

Syrah grape grown in the sunny Argentine vineyards 
 

 
463 Cabernet Sauvignon, Deakin Estate, Red Cliffs, Victoria 2015 £ 36.50 
 Smooth, rich, full bodied, with taste of blackcurrant, plum, 

hints of chocolate and vanilla and spice  
 
 
 SWEET WHITE WINE 
585 Muscat de Beaumes de Venise, Domaine Durban 2012 £ 52.00 
 Sweet but light with a heady perfume.  Combining orange 

peel, apricot and grape flavours, it is high in alcohol but 
fresh when young 

 
586 Monbazillac, Domaine de L’Ancienne Cure- 
 Christian Roche 2013 £ 55.00 
 Peach and honey flavours with blanched acidity, good 

intensity and depth 



THE HOUSE SELECTION 
 
 

  £ per bottle      £ per glass     £ per glass 
                                                                                                                                                  175 ml               125 ml
  
CHAMPAGNES 
Laurent Perrier, N.V  £ 85.00 
Noted for its lighter, more flowery and elegantly  
fruity style, which reflects the high percentage of 
Chardonnay in the blend - a truly high quality champagne 
 
Veuve Clicquot Yellow Label, N.V  £ 88.00  
Flavours of honey and tropical fruit blend smoothly  
with a fruity spicy finish 
 
Bruno Paillard Brut Premiere Cuvée, N.V  £ 95.00 
Toasty aromas with a broad rich texture and 
lemon-butter flavour lingering on the finish 
 
  

HOUSE CHAMPAGNE 
Palmer, Brut Reserve N.V 
Fresh, flavoursome, well balanced and fruity with the  £ 75.00                        £13.25 
subtle impact of the three great Champagne grape varieties 
 
PROSECCO 
Barbameto DOC Millesmeto  £ 45.00      £ 9.00  
A delightful light flavour of white fruits – dry and  
refreshing – suitable at anytime and on any occasion  
 
HARTWELL WHITE  
Villa Rosa 2017   £ 29.75                
Sauvignon Blanc  
Aromatic, light and zesty apple and pineapple aromas.   
Full and long lasting with a dry finish 
 
HOUSE ROSÉ 
San Abello 2017 £ 29.75   
Vibrant pink in colour, juicy and fresh with notes of cherry 
and raspberry 
 
HOUSE RED 
Tres Altas 2016 
Tempranillo  £ 29.75    
Cherry red colour with violet tones.  Dark cherry and  
blackcurrant and forest fruits combine with an earthiness  
and sweet spice 
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